

乒坛「常青树」来宁大谈投资经

老瓦要在南京开餐厅



昨天,南京索菲特酒店8楼来了一位特殊的客人——世界乒坛“常青树”瓦尔德内尔,已经挂拍的他这次不是来比赛的,而是以瑞典泰人寿形象代言人的身份出现的。休闲短袖,牛仔裤,老瓦看上去依旧年轻,尽管他已而立之年。

“我在15岁时购买了第一份保单。”昨日,在瑞典泰人寿的理财沙龙上,老瓦一语惊人,而他25年的长期投资经历更是让人啧啧称奇。

眼光独到
15岁就买了第一份保单

瓦尔德内尔在中国可谓家喻户晓,他精湛的球技曾影响了几代乒乓球迷,中国球迷都亲切地叫他老瓦。老瓦不仅球打得好,在投资方面还颇有头脑,15岁时他就购买了瑞典泰人寿的外方股东——瑞典斯基的亚公共保险公司的投连产品。“那时候,我还很年轻。”老瓦说,“我希望自己能有长期理财的产品,这样可以帮助我实现成功。”至今已与这家公司合作了25年,现在他已经获得了丰厚稳健的收益。至于回报多少,机智的老瓦笑着说道,“我还没具体算过,需要咨询一下我的代理人,下次再告诉你们。”

投资餐饮
奥运后把餐厅开在南京

三年前,老瓦在北京开了一家运动音乐餐厅——

“维京锐点”,位于北京著名的酒吧街三里屯。餐厅兼酒吧的“维京锐点”具有纯北欧风格,英文名取自瓦尔德内尔第一个字母“W”,门口有一张很大的老瓦画像。餐厅里有一个包厢还被装饰成一个小型的“老瓦博物馆”,老瓦告诉记者,“我的球衣、球拍以及很多得到的奖杯有一部分放在这里。”

店里的两位大厨师是老瓦专门从瑞典请来的,招牌菜就是瑞典风味的三文鱼、肉丸子等等。老瓦说,“瑞典菜的味道真的很棒,当然我对北京烤鸭也情有独钟。”老瓦餐厅的生意不错,吸引了中外食客,就连中国乒乓球队的教练刘国梁、孔令辉都是这里的常客。有人问老瓦到底是买保险的收益高,还是开餐厅的收益高,他的脸上露出了“坏笑”,“都不错,从未来看,保险的收益将更大。”事实上,斯基的亚公共保险公司的CEO就坐在他身旁。

三年来,老瓦在经营

餐厅方面已经颇有心得,他甚至已经把如意算盘打到了南京,“在奥运会后,我希望在南京也开一家餐厅。”老瓦信誓旦旦地说道,“我要把瑞典菜也带到南京来。”

股票火了
老瓦后悔错失入市良机

今年中国股票市场非常火爆,短短几个月不少股民的账户资金就已经翻番了。提起股票,老瓦笑了,“去年我的中国朋友叫我在中国开个证券账户炒股,可惜我没有听他的建议,要是当时进入股市的话,现在我的收益恐怕也翻番了。”对于自己错失良机,老瓦还是表现出一丝遗憾,“我真希望当时能听我朋友的建议。”

话虽如此,老瓦也谈了自己对理财的看法,“说实话,我不是愿意投机的人,我宁愿选择长期稳健的收益。”

快报记者 张曦 吕远

老瓦设定了苛刻条件:他没有发球权,必须左手持拍,老瓦笑着说道,“其实对我来说,左手与右手一样。”

5名观众率先上场与老瓦较量,每人打5个球,不到一会全部败下阵来。主持人见状赶紧调整规则,给老瓦增加了难度:他回球的空间只有四分之一球台。随后,记者也有幸与老瓦过了几招,说实话,与老瓦打球着实有些紧张,虽然老瓦只作简单的推挡,但是最后记者还是以4:5败下阵来,记者这一组的5名选手依旧全部落败。于是,主持人再次给老瓦加难度,干脆把老瓦的球拍换成了盛菜用的盘子,没有想到用盘子打球,老瓦依然得心应手,居然用盘子也能扣杀,惹得众人哈哈大笑。与观众的车轮战结束,老瓦的成绩是全胜,他的脸上也露出了笑容。

快报记者 张曦 吕远

国足美国拉练再召李铁

快报讯 昨天下午,中国足协公布了国家队参加美国拉练的23人名单,饱受争议的李铁依然入选,而另一名备受争议的老国脚肇俊哲落选。

泰国兵败,媒体球迷包括足协内部很多人,把矛头对准了此战表现低迷的肇俊哲和李铁。有足协官员直言:“以李铁这样的状态,下次不要回来了。”不过,赛后教练组认为,那场比赛李铁的表现确实不好,但是另外一名后腰肇俊哲的表现同样差强人意。

虽然因为使用李铁背负了很大压力,但朱广沪仍旧看重李铁的特点,“其实李铁还是有自己的特点与能力的,他如果能恢复到原来的状态,国

家队还是很需他这种类型的球员,更主要的是打亚洲杯这种大赛,需要李铁这种能够在场上大声呼喊、提醒其他人的老将。”

对于落选国家队名单,肇俊哲昨天接受了记者的采访,他说:“不管是国家队给我的解释,还是我自己做出什么样的解释,这些都显得很苍白,这么多年了,我早已经习惯平静面对各种事情。”(宗和)

国足美国拉练名单:徐云龙、张帅、杜文辉、王栋、宗磊、杜震宇、张宝峰、陈东、翟彦鹏、张耀坤、赵旭日、季铭义、王鹏、杨君、曹阳、蒿俊闵、郑斌、忻峰、曲波、董方卓、孙祥、邵佳一、李铁

法网女单中国抽得上签

快报讯 北京时间昨天下午,随着种子选手的确定,2007年法国网球公开赛抽签仪式也开始。中国选手首轮签运不错,郑洁和孙甜甜都将在首轮对阵资格赛选手,李娜的对手是世界排名第88位的德国选手克劳泽。此外,中国台北小将詹咏然将对阵曾经打入过法网四强的俄罗斯老将利霍夫采娃。

另外,大赛夺冠热门海宁和小威不可思议地落在了同一个区,让决赛上演“威海”大战的希望落空。毛瑞斯莫和她的澳网终结者萨法洛娃再度抽到了一个区。不喜爱泥地赛事的莎拉波娃偏偏在第二轮抽到了擅长红土的施奈德……

男单方面,费德勒无疑是上半区的出线大热门。此外,上半区还集中了今年三位击败过费德勒球员中的两位卡纳斯与沃兰德里。下半区中会集了两位不擅长红土的高排位种子罗迪克与布雷克,这样纳达尔有很大的希望杀出重围,晋级决赛。(新文)

男篮一队热身再负二队

快报讯 昨天,中国男篮一队和二队的队内热身赛最后一站的比赛在北京举行。在一队的王治郅、张庆鹏、刘伟等人缺席的情况下,尤纳斯执教的男篮一队最终以66:68输给阿的江执教的二队。一队的莫科全场拿到19分,陈江华11分,霍楠4分,李晓旭7分,张松涛8分;二队的王博

19分,易立8分,边强8分,丁锦辉9分。

尽管在比赛中,尤纳斯不断用咆哮来指挥一队比赛,但是最终,一队还是输掉了比赛。在两队此前的两场热身赛中,一队和二队战成1比1平,本场比赛也是中国男篮队内热身赛中的最后一场收官战。(新文)

活塞逆转再度战胜骑士

新华社华盛顿5月24日体育专电(记者 梁金雄)骑士该努力的都努力了,可他们还是重演了首场败北那一幕——先胜后衰,而且就连输球的比分都惊人地一模一样,76:79。这样,在NBA季后赛东部决赛中活塞目前以2:0领先。双方将于27日在克里夫兰进行第三场争夺。

与头一场比赛相比,这场比赛骑士的胜机更多,首先是上半场领先了12分,其次是第四节还有32秒时仍以76:75领先。之后拉·华莱士的跳

投把比分反超1分,此时距离比赛结束还剩24秒。手握球权的骑士在时间还有7秒时由詹姆斯发起进攻,他带球中路突破勾手上篮未中,队友詹姆斯抢下篮板再次跳投还是没进,高大的瓦雷跳起再次抢到进攻篮板并补篮,可惜球再次从篮圈弹出。第三个篮板终于被华莱士抢到,此时距离比赛结束还剩下最后1秒。詹姆斯和他的教练布朗又是捶胸又是顿足,认为詹姆斯的那次投篮对手有犯规动作,布朗因此吃到一次技术犯规。

NBA认定阿联为20岁

快报讯 北京时间昨天,NBA官方在选秀网页上推出了一个易建联的小专辑,其中包括了易建联的专访、照片和个人资料。值得一提的是,易建联的个人资料被NBA放在了“十大新秀”页面中,同时入选的还有奥登、杜兰特等人。

不久前,美国选秀网站

将易建联资料改为:1984年出生。昨天,易建联的生日被NBA官方网站登记为1987年10月27日,在阿联专访附图下也明确写着:“易建联出生于1987年”,这意味着NBA正式认定了阿联的年龄。年龄问题不会成为易建联登陆NBA的障碍。(丰景)

省体育局送体育进校园

快报讯 昨天《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》和国务院加强青少年体育增强青少年体质电视电话会议先后公布和召开后,江苏省体育局积极响应,迅速行动,当天印发了《关于大力开展“送体育进校园活动”的通知》。

通知要求,全省体育部门

要按照中央文件和国务院会议精神,认真贯彻落实健康第一的指导思想,以迎接2008年北京奥运会为契机,以学生阳光体育运动为抓手,广泛开展“送体育进校园”活动,吸引广大青少年学生走向操场、走进大自然、走到阳光下,积极参加体育锻炼,不断提高身体素质。(金世斌)

现场秀
球技

老瓦拿盘子与球迷对打



快报记者“挑战”老瓦 本版摄影 快报记者 洪波

老瓦来南京,谈论最多的是理财,但是话题自然少不了乒乓球。曾经有人说,老瓦退役,中国人既开心又惋惜,因为他们少了一个最强劲的对手,对此老瓦戏言,“谢谢大家给我这么高的评价,其实我真的很想出现在萨格勒布甚至北京奥运会的赛场上,可惜岁数大了,还是把这个舞台让更多年轻人吧,我这么大岁数了,他

们如果还打不过我的话,我会觉得不太好意思。”

昨天的沙龙现场,老瓦事先早已准备好了球拍,他要与现场观众较量一下。老瓦用的还是那个陪伴他久经沙场的多尼克球拍,老瓦显得很爱惜,别人谁也别想用,甚至包括瑞典斯基的亚公共保险公司的CEO。要与老瓦过招,现场的观众都非常踊跃,主持人给